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Bitte priifen Sie beim Auspacken den Packungsinhalt
auf Vollstandigkeit und eventuelle Transportschaden.

Gebrauchsanleitung

ler oder den Leifheit Service.

« Von Kindern fernhalten!
Kleinteile konnten verschluckt werden.

« Schnittverletzungsgefahr!
Montage Q
Befiillung @

Wichtig:

Beide Folien-Enden miissen beim Einlegen nach
oben zeigen. Folien-Enden bis zur Schneidkante
ziehen. Schneidschieber an die Seite bis zum Anschlag
schieben und die Abdeckung schlief3en.

Papierrolle einhangen.

Gebrauch @

Die Folie langsam herunter ziehen, leicht andriicken

Folie fuhren.

@ >E

i Instructions for use

{ When unpacking, please check the content of the
i packet for completeness and possible transport

Benachrichtigen Sie in diesen Fallen bitte lhren Hand- }
: of any cases of missing parts or damage

damage. Please inform your dealer or Leifheit Service

i « Keep away from children!

Small parts present a choking hazard.

- Danger of sharp cuts!

Assembly O

: Filling @

{ Important:

i Both ends of the film must face upwards when in-

i serted. Pull film ends up to the cutting edge. Push the

: cutting slide to the side untilit reaches the stop and
: close the cover. Insert the paper roll.

Use @
¢ Slowly pull the film down, lightly press and move the

i cutting slide with a little pressure over the film.
und den Schneidschieber mit mafigem Druck tiber die }

i Mode d’'emploi

i Lors du déballage, veuillez vérifier que le carton est
¢ au complet et qu'il n'a pas subi de dommages de

! transport. Dans ces cas, veuillez en informer votre
i revendeur ou le service Leifheit.

« Tenir hors de portée des enfants !

Les petites pieces peuvent étre avalées.

i « Risque de coupures !

 Montage Q)

{ Remplissage @

{ Important:

: Les deux extrémités du film doivent étre positionnées
i vers le haut lorsqu'il est inséré. Tirer les extrémités
: du film jusqu'au bord coupant. Pousser la glissiere
i de découpe sur le coté jusqu'a la butée et fermer le
: couvercle. Accrocher le rouleau de papier.

: Utilisation @

! Tirer doucement le film vers le bas, appuyer lége-

i rement et guider la glissiére de découpe avec une

¢ pression modérée par-dessus le film.

Gebruiksaanwijzing
i Controleer bij het uitpakken de verpakkingsinhoud

: op volledigheid en eventuele transportschade.
Informeer in een dergelijk geval uw handelaar of de

i Leifheit Service.

i . Buiten bereik van kinderen bewaren!

: Kleine delen kunnen worden ingeslikt.

i » Gevaar van snijletsel

i Montage Q)

i Vullen @

Belangrijk:

: Beide folie-uiteinden moeten bij het inleggen naar

i boven wijzen. Folie-uiteinden tot de snijkant door-

i trekken. Snijschuiver zijwaarts tot aan de aanslag

i schuiven en de afdekking sluiten. Papierrol inhangen.

i Gebruik @
De folie langzaam omlaag trekken, iets aandrukken en

de snijschuiver met lichte druk over de folie geleiden.

(=]

@

MODE D’EMPLOI

Navod k pouziti

i V pfipadé zévad nebo chybéjicich ¢&sti o tom prosim
i informuijte svého prodejce nebo zakaznicky servis
: Leifheit.

« UdrZujte mimo dosah déti!

Hrozi nebezpeéi polknuti malych dil.

» Nebezpeéi pofezani!

i Montaz @

i Vlozeni naplné @

! Dalezité:

i Obé féliové role vloZte tak, aby se odvijely smérem

: nahoru. Povytahnéte félie az k fezné hrané. Posuvnik

i pro odFiznuti félie posurite na stranu az po zarazku
i azavfete kryt. Zavéste papirovou roli.

Pouziti @

Folii pomalu stéhnéte dold, lehce pFitlacte a s pfime-
i Fenym tlakem prejedte posuvnikem.

i Pfi vybalovani zkontrolujte, jestli néco nechyb a jestli
i pFipadné nedo$lo k n&jakym Skodém pfi prepravé.

LEIFHEIT

GO

Névod na pouzitie

i Privybalovani skontrolujte tplnost obsahu balenia
i apripadné prepravné poskodenia. V takychto

i pripadoch upovedomte vasho predajcu alebo servis
i spolocnosti Leifheit.

« UdrZujte mimo dosahu deti!

Malé diely by mohli prehltnut.

i « Nebezpeéenstvo porezania!

Montaz Q)

! Naplnenie @

! Délezite:

i Oba konce félie musia pri vkladani ukazovat nahor.
i Konce félie potiahnite aZ po reznt hranu. Posuvni

: Cast umiestnite na bok aZ na doraz a zavrite kryt.
: Zaveste rolku s kuchynskymi utierkami.

Pouzitie @

i Féliu tahajte pomaly nadol, zlahka ju zatlatte a pre-
i sufite cez fu posuvny néz s miernym pritlaéanim.

Instrucciones de uso

Aldesembalar, compruebe que el contenido del
paquete esté completo y que no haya sufrido dafios
durante el transporte. En estos casos, por favor
informe a su distribuidor o al Servicio Leifheit.

- iManténgalo alejado de los nifios!
Se podrian tragar piezas pequeiias.

- jPeligro de cortes!
Montaje Q)
Llenado G

Importante:

Ambos extremos de la ldmina deben apuntar hacia
arriba cuando se inserta. Tire de los extremos de la
ldmina hasta el borde de corte. Empuje el cortador a
un lado hasta el topey cierre la cubierta. Cuelgue el
rollo de papel.

previsto @

Tire lentamente de la ldmina, presidnela ligeramente
y guie el cortador con una presién moderada sobre
la ldmina.

>@>B

: Manual de instrucées

i Verifique ao desembalar o conteido da embalagem
¢ quanto a integridade e possiveis danos no transporte. :
i Nestes casos, notifique o seu revendedor ou Servico
i de assisténcia da Leifheit.

- Manter fora do alcance das criancas!

As pecas pequenas podem ser ingeridas.

« Risco de cortes!
i Montagem @

: Suprimento @
Importante: H
: Ambas as extremidades das peliculas devem apontar :
: para cima quando sao inseridas. Puxar as extremi-

i dades das peliculas até a aresta de corte. Empurrar a

i corredica de corte para o lado até encostar e fechar a
¢ cobertura. Colocar o rolo de papel.

i Uso @
Puxar lentamente a pelicula para baixo, pressionar

: ligeiramente e passar a corredica de corte com pres-
: sao moderada sobre a pelicula.

: Istruzioni per l'uso

i Durante la rimozione dell'imballaggio, verificare l'in-

tegrita del contenuto della confezione ed eventuali

i danni causati dal trasporto. In questi casi si prega di
i informare il vostro rivenditore o l'assistenza Leifheit.

- Tenere lontano dalla portata dei bambini!

Piccole parti potrebbero essere inghiottite.

« Rischio di ferite da taglio!
i Montaggio @
i Riempimento @

i Importante:
¢ entrambe le estremita della pellicola devono essere

rivolte verso l'alto quando vengono inserite. Tirare le

: estremita della pellicola fino al bordo strappo. Spinge-
: re lateralmente la taglierina scorrevole fino all'arresto
: e chiudere il coperchio. Agganciare il rotolo di carta.

{ Utilizzo @
i Tirare lentamente la pellicola verso il basso, premer-

i la delicatamente e passare la pellicola sulla taglieri-
: nascorrevole esercitando una pressione moderata.

: Brugsanvisning

i Ved udpakning af emballagens indhold skal dette

: kontrolleres for fuldsteendighed og eventuelle trans-
i portskader. | sa fald bedes du kontakte din forhandler
i eller Leifheit service.

- Holdes vzk fra bgrn!

Sma dele kan blive slugt.

- Fare for snitsar!

i Montering @

: Pafyldning @

! vigtigt:

: Begge ender af husholdningsfilmen skal pege opad
i ved ileegning. Treek enderne af husholdningsfilmen
i hen til skeerekanten. Skub skeereskyderen til siden

indtil stopanslaget og luk skeermen. Haeng papirrul-
:leni.

{ med formalet @

¢ Traek filmen langsomt ned, tryk let pa den og for skae-
reskyderen med moderat tryk hen over filmen.

: Bruksanvisning

i Kontrollera vid uppackningen att allt finns med i

: forpackningen och att inga transportskador fore-
i kommer. Kontakta i dylika fall &terférsaljaren eller
i Leifheit-service.

i « Hallbarn pa avsténd!

Risk fér fortarning av sma delar.

« Risk for skarsarsskador!

i Montering @

: Pafyllning @

Observera:

¢ Vid insattningen maste de bada folieandarna peka
i uppat. Dra foliedndarna fram till skarkanten. Skjut

i skarreglaget langs med sidan tills det tar stopp och
i stang kapan. Hang pa pappersrullen.
Anvéndninge

Dra folien forsiktigt nedat, tryck nagot och for skar-
i reglaget 6ver folien med mattligt tryck.

: Instrukcja uzytkowania

¢ Podczas rozpakowywania sprawdz zawartos$¢
opakowania pod katem kompletnosci i ewentualnych
i uszkodzen powstatych podczas transportu. W razie

i nieprawidtowoéci nalezy powiadomi¢ sprzedawce

¢ lub serwis firmy Leifheit.

i « Trzymaé w miejscu niedostepnym dla dzieci!

Istnieje ryzyko potkniecia drobnych czesci.

i « Ryzyko skaleczenia!

: Montaz Q)

{ Napetnianie @

Wazne:

i Podczas wktadania oba korce folii muszg by¢

i skierowane do géry. Pociagnij korice folii do krawedzi

i tnacej. Przesun suwak tnacy w bok do oporu i zamknij
i pokrywe. Umiesc rolke papieru.

{ Sposéb uzycia @

¢ Powoli pociggnij folie w dét, lekko docignij i prowadz
i suwak tnacy po folii z umiarkowanym naciskiem.

WUHCTpyKUMA no akcnayaTauum

Ha npegmMmeT KOMM/IEKTHOCTU M BO3MOXHbIX NOBPeX-
fleHWi1 NpY TpaHCMoPTMPOBKe. B Takmx cayyanx co-
06LwmnTe 06 3TOM, NoKanNyncTa, Balwemy guaepy uim
obpaTuTech B cepBUCHYtO Cny»kby komnaHuu Leifheit.

« XpaHuTb B He4OCTYNHOM AnA aeTten mecte!

« OnacHocTh nopesos.!
MonTax
3anonxenve @

BakHo:

Mocne ycTaHOBKM 06a KOHL@ NAGHKM 40MXKHbI BbITh
HanpassieHbl BBepX. [POTAHYTb KOHLbl MAGHKK A0
pexkyLein KpomKku. CABUHYTb pexyLmii 6eryHok B
CTOPOHY /10 yNopa W 3aKpbITb KPbILWKY. [TogsecuTs
pynoH bymaru.

Ucnonb3osanve @

M NPOBECTY MO Hel PexkyLMM 6eryHKoM, He3Haumn-
TenbHO HaaBuWB Ha Hero.

EZRLL
THERN, BREARATYESREBURRSHFAE
AIREROIEIAIRIR . AR ERTER, EIREELHES
Leifheit BRZ5ER.,
o mEILE!

HNEHATEERILET T,
o FETIENHER!
HEQ
HEQ
BE:
TNBTRE 5 M & R 8A L, B RE R imEB R E Y EN S
BDRMEEER R, AEELEER, EARSE,

EAAEQ
EIBRTREE, RMIREREY N IRES
BALER.
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{ Manual de folosire

Mpy pacnaKkoBKe NPOBepAIiTe COAEPKUMOE YNAKOBKM
i are continutul complet si daca existd eventuale dete-
¢ riorari de la transport. in aceste cazuri, va rugam sa

: Tnstiintati reprezentantul dumneavoastra comercial
sau centrul de service Leifheit.

OnacHOCTb NPOrnaTbiBaHWUA MeNKux getanen. :

Va rugam sa verificati la dezambalare daca pachetul

« A se pastra in locuri inaccesibile copiilor!

Piesele de dimensiuni reduse pot fi inghitite
accidental.

i « Pericol de vatamari prin taiere!

i Montaj @

{ Umplere @

Important:

i Cele doud capete ale foliei trebuie sa fie orientate

: in sus la introducere. Trageti capetele foliei pana la

: muchia de taiere. Glisati cursorul de tdiere in lateral
i pana la opritor si inchideti aparatoarea. Acrosati rola
i de hartie.

MeganieHHO NOTAHYTb NAGHKY BHW3, HEMHOIO NPUMKaTh Folosire @
i Trageti lent folia in jos, apasati usor si ghidati curso-
i rulde taiere cu presiune moderata peste folie.

IHCTPYKLiA 3 KOPUCTYBaAHHA

¢ B npoueci pO3naKoByBaHHA NnepesipTe BMiCT ynaKkoB-
i KM Ha KOMMAEKTHICTb | HAABHICTb NOWKOAMKEHb, OTPU-
i MaHuX nig yac TPaHCNOPTYBaHHA. Y pasi BUAB/NEHHA
: HegoNiKiB MOBIAOMTe BalLOro Aunepa abo cepBicHy
i cny6y Leifheit.

- 36epiraTv B HeAOCTYNHOMY ANA AiTeln micui!

He6ezneka NPOKOBTYBaHHA ApIGHMX AeTaneun. . Nevarnost ureznin!

i Montaza @

! Polnjenje @

{ Pomembno:

i Konca obeh folij morata pri vstavljanju biti obrnjena

navzgor. Povlecite konca folij vse do roba rezila. Poti- :
¢ snite drsnika obeh rezil vstran vse do konca in zaprite :

+ He6e3neka nopisis!

i MonTax @

i 3anpaenenns @

BaknuBo:

06maBa KiHUi NAiBKX NpY BCTaBLi MaloTb ByTW Ha-

: npasneHi Bropy. KiHui naiBKM npoTArHyT# 40 pisanb-
i Hoi KpOMKM. MoCyHYTU pi3anbHMIA NOB3YHOK A0 ynopy
i i 3aKpuTY KpULKy. MoBICUTY pynoH nanepy. :
i Kopuctysanua @

i MNnieKky NOBINLHO NOTArHYTU AOHK3Y, 3nerka ii
i NPUAABMTY Ta NPOBECTY Pi3anbHUi NOB3YHOK NOHaA
{ MAIBKOK 3 NOMIPHUM MPUTUCKOM.

: Naudojimo instrukcija

i I3pakuojant prasome patikrinti pakuotes turinio

i pilnuma ir ar néra transportavimo pazeidimy. Siais
i atvejais praSome pranesti savo prekybininkui arba
i ,Leifheit" technines priezitros tarnybai.

« Saugokite nuo vaiky!

Smulkias detales galima baty praryti.

i « Pjautiniy suzalojimy pavojus!
{ Montavimas @

Uzpildymas @

i Svarbu:

i Abu pleveles galai jdedant turi bati nukreipti aukstyn.
i Istraukite pléveleés galus iki pjovimo briaunos.

¢ Nustumkite pjaustymo slankiklj iki galo j Song ir

i uzdarykite dangtj. Uzkabinkite popieriaus ritinj.

{ Naudojimas @

i Letai iStraukite pleveles, lengvai prispauskite ir,

i saikingai spausdami, veskite pjaustymo slankiklj per
i plevele.

Navodila za uporabo

prodajnega kompleta in morebitne poskodbe med

i transportom. V taksnih primerih obvestite svojega
i prodajalca ali servisno sluzbo podietja Leifheit.

« Hraniti zunaj dosega otrok!

Majhne dele bi lahko pogoltnili.

pokrov. Obesite kuhinjske brisace.

i Uporaba @

! Folijo pocasi povlecite navzdol, jo rahlo pritisnite ob
i podlago in drsnik rezila z zmernim pritiskom popeljite }
i cezfolijo. :

i LietoSanas instrukcija

¢ Pri odstranjevanju embalaze preverite popolnost

i Atverot iepakojumu, parbaudiet ta satura pilnibu un

i vai nav radusies bojajumi transportésanas laika. Tra-
¢ kumu vai bojajumu gadijuma sazinieties ar pardevéju
¢ vai Leifheit servisu.

- Sargat no bérniem!

lespéjama siku detalu noriSana.

i « SagrieSanas risks!

Uzstadisana

Uzpilde @

i Svarigi!

¢ Abu rullu materiala galiem ievietoSanas bridi jabat

i virziena uz augsu. Pavelciet rulla materialu lidz grie-
: Sanas malai. Aizbidiet griezéju uz saniem lidz atdurei

un aizveriet parsegu. levietojiet papira rulli.
{ IzmantoZana @

i Lénam pavelciet rulla materialu uz leju, viegli pie-
i spiediet un, piespiezot ar mérenu spéku, parvelciet
i argriezéju.
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i Kasutusjuhend

PbKoBOACTBO 3a Non3BaHe

i Lahtipakkimisel kontrollige pakendi sisu komplekt-
i sust ja vdimalike transpordikahjustuste olemasolu.
i Sellisel juhul teavitage miitijat voi Leifheiti kliendi-
i teenindust.

- Hoida lastele kattesaamatult!

Vaikeste osade allaneelamise oht.

i « Loikevigastuste oht!

! Paigaldamine @

! Taitmine @

i Oluline:

i Kile- ja fooliumiots peavad rullide sissepanekul
olema suunatud ules. Tommata kile- ja fooliumiots
: loikeservani. Likata loikur l6puni kiiljele ja sulgeda
i kaas. Panna paberirull hoidikule.

{ Kasutamine @

i Tommata kilet vi fooliumi aeglaselt allapoole,
i vajutada sellele kergelt ja témmata &ikur iihtlase
i survega lle kile voi fooliumi.

Tbprosew, unu cepsusa Ha Leifheit.
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Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical modifications

: Hasznalati itmutaté

:

i Mons, npy pa3onakoBaHeTo NpPoBepeTe ChabpKa-
g HVeTO Ha OMaKoBKaTa 3a NMb/IHOTa 1 eBeHTyanHn

i TpaHcnopTHK WweTw. B Tesn ciyyan yseaomete Bawma

(Leifheit Service) Colgay deus i bl gisbl

_ : « CbxpaHABanTe ganeu ot geua!

.t % T . :

1JbY Jole e [EVETRVE W-3s

i « OnacHocT oT nopsa3sBaHe!

: Montax Q)

| & > e !
Tosll Cger b i Nuanene @
[ JORSIE

i BaxkHo:

i Kicsomagolaskor ellenérizze a csomag tartalmanak

! teljességét és az esetleges szallitasi sériilésbél ad6-
i do6 karokat. Ilyen esetekben értesitse a kereskedGjét

i vagy forduljon a Leifheit szervizhez.

- Tartsa gyerekektél tavol!

Akis alkatrészek lenyelheték.

i « Vagasi sériilések veszélye!

! Felszerelés Q)

 Feltoltés @

i Fontos:

i Behelyezéskor a folia mindkét vége nézzen felfelé.

i Afélia végeit hizza egészen a vagoélig. Az eltolhatd
1 vagoegységet tolja egészen litkdzésig oldalra, majd
i zérja a burkolatot. Akassza be a papirtekercset.

{ Hasznélat @

! Hizza lassan lefelé a féliat, kissé nyomja meg, majd
i mérsékelt nyomassal vezesse az eltolhaté vagéegy-
i séget afélia folé.

Kullanim kilavuzu

Lutfen ambalajindan cikarirken paketin icindekiler-

: de eksik ve olasi nakliye hasarlari olup olmadigini

kontrol edin. Bu gibi durumlarda litfen saticinizi veya
Leifheit Servisini bilgilendirin.

« Cocuklardan uzak tutun!
Kiiciik parcalar yutulabilir.

- Kesilerek yaralanma tehlikesi vardir!

: Montaj @

Doldurma @

Onemli:

Yerlestirme sirasinda folyonun her iki ucu da yukariya
déniik olmalidir. Folyonun uclarini kesme kenarina
kadar cekin. Kesici siirgliyli dayanak noktasina kadar
yana dogru cekin ve kapagi kapatin. Kagit rulosunu
asin.

Kullanim @

Folyoyu yavasca asagi cekin, hafifce bastirin ve
kesici stirgliyti 6l¢ll bir sekilde bastirarak folyonun
lizerinden gegirin.
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